综合专版

新一届村"两委"成员先培训、再上岗

崔寨街道筑牢基层党建基石 全面加强从严治党

2月9日,崔寨街道在济阳县农民工综合服务中心召开新一届村"两委"成员集体谈话会,安排部署基层党建和全面从严治党工作。笔者了解到,崔寨街道的村"两委"换届工作刚刚结束,对于"马不停蹄"的召开这次新一届村"两委"成员集体谈话会的原因,崔寨街道表示:"就是要给新一届村'两委'成员提个醒儿,筑牢基层党建基石,推动全面从严治党工作向基层延伸。"

添有日报新济阳=

谈话会上,崔寨街道首先就全面加强基层党风廉政建设讲了意见,并与管区、村签订了《崔寨街道 2018 年党建工作责任书》。崔寨街道表示:"新任村'两委'干部要以高度的责任感和使命感尽快进入工作状态,切实为老百姓办实事、办好事。同时,要严格贯彻落实党要管党、从严治党方针,扎实开展党员干部学习教育工作,使每个党支部都成为坚强战斗堡垒。"



崔寨街道要求:"新一届村'两委'成员要做善于学习、有准备的村干部,要认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想、十九大精神,学习党的路线政策和法律法规等,切实做到既懂政策、又能掌握领导群众、服务群众的工作方法。要做讲奉献、负责任的村干部,要有清醒的政治头脑,对上对下负责;要有明确的工作思路,对本村的各项事业负责;要有团结协作意识,对维护班子团结负责。要做懂规矩、讲政治的村干部,要按照"三严三实"要求,做到懂规矩、讲政治,把好权力、钱物、亲友、监督'四个关口',

自觉接受群众监督。"

办实事。将努力用好每一份权、每一分钱, 为村民做好每一件事,通过踏踏实实干好工 作向组织和老百姓交一份满意答卷。"

笔者了解到,过去一年,崔寨街道各级 党组织认真学习贯彻党的十九大精神,突出 问题导向,持续精准发力,抓履职有力度、抓 融合有深度、抓创新有高度、抓保障有强度、 抓品牌有亮度。同时坚持真管真严、敢管敢 严、长管长严,坚决处分违规违纪党员,推动 街道基层党建和从严治党工作迈上新台阶。

崔寨街道相关负责人对笔者说:"2017年,我们制定印发了《以"支部+"为引领,创

村工作模式实施方案》,助力村集体经济发 展,新增了东辛、周孟、范铺等5个经营性收 入超5万元的村子,其中,东辛村通过'支 部+扶贫'模式,流转土地280亩发展浅水藕 种植,2017年,产藕50万斤、实现销售收入 100万元,村集体收入30万元,同时,村里的 剩余劳动力、留守妇女在种植区打工,劳动 收入超20万元。去年10月,我们还制定印 发了《关于实行村级管理开门办公的意见》, 严格落实村级党组织'开门办公'制度,及时 解决群众生产生活中遇到的各种问题,'开 门办公'以来,受理群众来电来访3000余 件,改善了党群干群关系,提高了村级班子 在群众中的威信以及村级组织建设的整体 水平。同时,我们以'作风建设年'为切入 点,全面推动干部提神、工作提效、发展提 速,全面提升街道党员干部的凝聚力、公信 力、执行力和群众满意度。通过'真诚服务 农民工,强化农民工党支部统领作用'这一 书记项目,依托济阳县农民工综合服务中 心,培训月嫂、家政服务员、电焊工等5000 余人,帮助实现就业2500余人。十九大以 来,我们组织领导干部到村(社区)宣讲十九 大精神,并结合'灯塔—党建在线'党的十九

大精神学习竞赛活动,推动十九大精神在崔寨落地生根。"

崔寨街道表示:"目前,全街道的村'两委'换届工作圆满完成,并且顺利推选产生了新一届的村民代表和村务监督委员。通过这次换届,切实把一批政治素质高、带富能力强的优秀人才选进了村'两委'班子,提高了党在农村的执政能力,巩固了党的执政基础,为崔寨抢抓携河发展机遇、实现新旧动能转换提供了坚实的组织保障。"

笔者了解到,2018年,崔寨街道将持续深入学习十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代党的建设总要求,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展,为建设和谐幸福新崔寨提供坚强组织保证。

在具体工作中,崔寨街道表示:"将坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署,大兴调查研究之风,多到工作薄弱的地方调研、解决重点、难点问题,定期抓调度、抓督查、抓落实,真正做到抓党建工作有责、尽责、负责。同时,强化问题意识和目标导向,推动党建工作全面进步、全面过硬。将根据不同领域、把握不同特点、突出针对性,抓好重点任务,着力推进抓党建促发展、促脱贫攻坚、促乡村振兴。"

"当前,'携河北跨'步入元年、'黄河时代'全面开启,新旧动能转换先行区也有了明晰定位,2018年,崔寨街道也将承载起步区的各项建设,也必将面临各种新问题。"

崔寨街道表示:"对于所要面临的新问题,我们将从抓好基础工作开始,全面推进过硬支部建设,从严抓好党员发展和教育管理监督,强化基层党员干部责任意识、担当意识和规矩意识,不断增强基层党组织的凝聚力、战斗力、创造力。"

"我们也将抓好廉政建设,认真贯彻中央八项规定及实施细则精神,认真贯彻落实《准则》、《条例》等,用好从严治党的制度利器,增强党员干部拒腐防变政治定力。同时,将继续整治'四风'问题,加大对形式主义、官僚主义的查处力度,用好监督执纪'四种形态',推动全面从严治党不断取得新成效,为崔寨各项事业发展筑牢思想堡垒。"崔寨街道表示。

崔寨街道召开 计划生育工作会议



本报讯为扎实做好新一年度计划生育工作,提升计生服务水平,近日,崔寨街道召开计划生育2017年度总结会暨2018年度工作部署会。崔寨街道相关领导、各村(社区)计生干部参加会议。

会上,崔寨街道总结回顾了2017年度计划生育工作的主要成绩, 并针对存在问题逐条剖析,安排部署2018年度工作目标任务。会议 要求,全体计生干部要加强对流动人口的管理,进一步摸清底子,确 保不漏管、漏报;要做好计生政策的宣传工作,同时全面核查辖区人 口数据,如实完整填报计生档册,确保数据准确。

会上,围绕2018年度计生工作的热点、难点问题,计生干部们进行了现场讨论和交流,纷纷表示,将认真查找自身工作上存在的缺点与不足,结合新的任务目标抓好整改,同时,加强对计生政策和业务知识的学习,提高工作能力。 (秦亚超)

崔寨街道广泛开展春节慰问活动

本报讯 2月11日,崔寨街道到敬老院开展慰问活动,为老人们送去慰问品和节日的祝福。

一走进院内,崔寨街道主要领导就向敬老院的工作人员详细了解敬老院的工作人员详细了解敬老院年货准备情况和老人们的健康生活情况,并与老人们亲切交谈,表示今后会一如继往地关心他们,时刻把他们的困难挂在心上,让老人们感受到党和政府的温暖,同时叮嘱工作人员,要进一步加大对老人的关心,做好春节期间的值班安排,确保老人们度过一个欢乐祥和的春节。

另据了解,连日来,崔寨街道组织 工会、妇联、团工委广泛开展辖区老干 部、困难家庭、困难党员慰问活动,切 实保障辖区居民暖心过节。

(杨翠花)





省食药监局督导检查我县"食安护佳节"活动开展情况



本报讯近日,省食药监局食品监管二处副处长蔡林洲带队,与市食药监局流通处、省质检院、山东公共电视台、大众日报社等部门相关同志来到位于济阳县济北开发区统一大街的山东统超物流有限公司,对其食品流通环节方面的工作进行督导检查。县食药监局局长徐洪华、分管领导王峰陪同。

检查组实地查看了山东统超物流有限公司食品的采购、储存、运输、验收及设施设备等方面的情况,并委托山东省产品质量监督检验研究院作为第三方食品检测机构,对其白酒、食用油、食醋、火腿等节前畅销食品进行现场随机抽检。蔡林训等一行对济阳县"食安护佳节"活动开展的成效给予了充分的肯定,认为统超物流有限公司在使用机械化和现代化设备保障食品安全方面的优秀做法具有很强的针对性和可复制性,对全省食品安全水平的

提升具有很好的借鉴意义

济阳县自元月1日启动"食安护佳节"活动以来,县食药监局已监督检查食品经营单位549家,责令整改11家;对饭店食堂、商场超市等生产经营单位进行针对性监督抽检287批次,其中包括酒类48批次、蔬菜24批次、乳制品15批次、肉及肉制品36批次、食用植物油15批次、水产品15批次、米面制品15批次、元宵15批次、饮料15批次、其他食品89批次,检测结果暂未反馈;开展"你点我检"进超市、进市场、进企业等快检51批次,检测结果全部合格。

下一步,县食药监局将以此次督查为契机,继续加强部门间的协调配合,加大宣传培训力度,健全评估考核体系,狠抓整改落实,确保全县人民群众春节期间的饮食健康与安全。

(杨怀达)

"你送我检"进商超活动 严把节前食品质量安全关

本报讯近日,县食药监局走进银座集团股份有限公司济阳购物广场和济阳优品购物超市,免费为市民提供果蔬农药残留、畜禽肉制品瘦肉精等项目的食品快检服务。

按照《济阳县食品药品监督管理局2018年 "食安护佳节"行动方案》(济阳食药监[2018]1号)要求及济阳县"你送我检"活动计划,此次快 检的品种主要为白菜、菠菜、生鲜肉、水果等消 费者高度关注的食品,检测项目包括农药残留、 瘦肉精(克仑特罗、莱克多巴胺、沙丁胺醇)、食 品添加剂等。

活动现场吸引了大量消费者前来送检和咨询,工作人员通过与消费者"零距离"互动,发放食品安全宣传围裙、活动单页等,现场向群众演

示快检操作步骤,讲解快检设备检测原理及相关食品安全常识等,倡导广大消费者要积极做守护食品安全的参与者、监督者和宣传者。同时工作人员将快检结果及时在果蔬区的"食品快检结果公示"专栏上进行公示,以回应百姓关切,满足百姓诉求。

按照活动计划,春节前夕,我县各食药基层监管所也将陆续在各自辖区集贸市场、商场超市等地方开展食品免费送检活动,通过逐步扩大检测范围,加快形成常态化检测机制,切实保障全县人民群众"舌尖上的安全"。

目前,县食药监局共计完成样品检测12批次,其中蔬菜8批次、猪肉3批次、羊肉1批次,结果均呈阴性,全部合格。(杨怀达 石统慧)



购买生鲜肉 还需擦亮眼

本报讯县食药监局提醒广大消费者,购买生鲜肉制品要从证照齐全的正规经营店购买,并注意查看是否具有动物检验检疫合格证明和肉品品质检验合格证。

为进一步督促肉制品经营企业落实食品安全主体责任, 切实提高肉制品行业监管水平,近日,食药监局在局四楼会议 室召开肉制品专项整治暨品牌生鲜肉经销商食品安全调度会 议。济阳县金锣、双汇、雨润、晨越等品牌生鲜肉经营企业负责人参加会议。

会上,双汇、雨润、金锣、晨越等品牌生鲜肉经营企业负责人先是就生鲜肉的人市、台账建立、索证索票及市场经营情况进行了汇报。随后食品流通科从进货查验、票据留存、台账记录、从业人员健康证、食物储存等方面作了具体要求。会议指出,各肉制品经销单位要严格按照《食品安全法》等相关法律法规要求,建立健全食品安全管理制度和自查自纠制度,坚持诚信为本、安全至上的经营管理理念。同时结合食药部门工作人员检查情况,不断规范食品进货查验和台账登记制度,及时排除食品安全风险隐患,严禁经营销售无"两证两章"(《肉品品质检验合格证明》、《动物产品检疫合格证明》、《肉品品质检验合格验印章》及肉制品的行为。

县食药监局提醒广大消费者,春节来临之际,购买生鲜肉制品要从证照齐全的正规经营店购买,并注意查看是否具有动物检验检疫合格证明和肉品品质检验合格证(鉴别生鲜肉是否为私屠滥宰),如发现问题肉及肉制品,请立即拨打食品药品投诉举报电话12331。 (李刚)

加强食药产品管理提升群众健康水平

本栏目由济阳县食品药品监督管理局主办